

Uhapšeno 27 dilera

08/08/2010 11:22 by Administrator

Banjolučka kriminalistička policija u okviru akcije "Fokus" u protekla tri dana uhapsila je 27 lica koja se sumnja za krijumčarenje droge na području Banje Luke i Prijedora, rekao je u petak na vanrednoj konferenciji za novinare, zamjenik načelnika CJB Banja Luka, Željko Domazet. Rezimirajući početne rezultate ove akcije Domazet je istakao da je izvršeno oko 30 pretresa na području Banje Luke i Prijedora, tokom kojih je zaplijenjeno oko 700 grama heroina, 240 grama spida, oko dva kilograma skanka, više pištolja, pušaka i bombi, te više digitalnih vaga. U petak nakon kriminalističke obrade uz jake mjere policijskog obezbjeđenja banjolučkom Okružnom tužilaštvu proslijeđeno je 11 osumnjičenih na zakonski postupak.

Ostali osumnjičeni tužilaštvu bi trebalo da budu predati u subotu po završetku kriminalističke obrade - kazao je Domazet. Prema njegovim riječima, svi uhapšeni su mlada lica, a prvoosumnjičeni, čiji identitet nije želio da saopšti, odranije je dobro poznat policiji po ovim krivičnim djelima. Domazet je kazao da se akcija nastavlja i dalje, a u dosadašnjem toku potpuno je ostvaren rezultat koji se očekivao. On je rekao da u akciji učestvuju veliki broj istražilaca i policijskih službenika, te da je akcija planirana od početka aprila. "Fokus" saznaje da je prvoosumnjičeni koji se smatra jednim od glavnih snabdjevača pohapšene grupe dilera, Banjolučanin Danko Radovanović kod koga je policija u četvrtak pronašla oko pola kilograma heroina upakovanog u 20 paketića. Izvor blizak istražnim organima potvrdio je da je droga pronađena u Radovanovićevoj kući, a neposredno prije ulaska policije u kuću njegov punac, Milivoj Kerežević, je pokušao da drogu baci u WC ulju da bi se na taj način riješio i spasao zeta. - Kerežević je takođe uhapšen u ovoj akciji, a smatra se da je on bio sašesnik zajedno sa zetom koji je ranije nekoliko puta osuđivan za ova krivična djela, tako što je dio droge uvao i u svojoj kući - kazao je "Fokusov" sagovornik. Droga koja je pronađena bila je namijenjena za dalju preprodaju, a policiji je poznato i njeno porijeklo što će biti predmet rada pomenute akcije, otkrio je izvor "Fokusa".

Izvor vijesti: Fokus